

**Приложение к прейскуранту цен
на оказание платных услуг
МБУДО «ЦДТ Танкодром»**

1. «Игры с буквами»

Занятия по обучению грамоте проводятся на основе программы Е.В.Колесниковой, а так же содержит в себе аналитико-синтетический звукобуквенный метод В.Г.Горецкого, обучение чтению по методике Н.С.Зайцева, методику развития фонематического слуха М.В. Филичевой, работу над развитием речи по «Программе воспитания и обучения в детском саду» под ред. М.А.Васильевой, текстовый материал букваря Н.С. Жуковой, логопедические разработки Т.А.Ткаченко.

Занятия по обучению грамоте разделяются на два возрастных этапа:

- для 5-6 летних детей — это программа «Игры с буквами»
- для 6-7 летних детей — программа «Я начинаю читать»

2. «Веселый счет»

Занятия проводятся по двум возрастным программам:

- для 5-6 летних детей — программа «Умные цифры»
- для 6-7 летних детей — программа «Веселый счет»

Программа разработана на основе авторской программы Е.В. Колесниковой, а так же программы "Школа-2000..." и направлена на развитие математических представлений у дошкольников. На занятиях дети получают представления о числе и количестве (в пределах 10 для 5-ти летних детей, в пределах 20-ти для 6-ти летних детей), а так же о величине, форме, учатся ориентироваться в пространстве и времени.

3. «Веселый английский для малышей»

Занятия основаны на программе В.Н. Мещеряковой «Я люблю английский». В ходе занятий воспитанники овладевают базовым словарным запасом и умением применять его в ходе игровых ситуаций. Занятия проводятся по двум возрастным категориям: 5-6 и 6-7 лет.

4. «Мастерилка»

Занятия включают в себя следующие виды деятельности: лепка, бумагопластика, аппликация, рисунок и направлены на развитие воображения, зрительной памяти, мелкой моторики рук.

Занятия проводятся по двум возрастным программам:

- для 5-6 летних детей — программа «Разноцветный мир»
- для 6-7 летних детей — программа «Мастерилка»

5. «Занимательный английский для школьников»

По программе «Английский язык. Задания для домашнего чтения» воспитанники изучают английский алфавит и элементарные правила английской грамматики, расширяют свой кругозор посредством изучения английских традиций, игр, детских песен и стихотворений.

6. Хореография для малышей «Дебют»

Материал преподносится в доступной и увлекательной форме. На занятиях дети выполняют упражнения, направленные на гармоничное развитие всех групп мышц. Помимо укрепления здоровья и приобретения красивого тела, занятия хореографией корректируют и характер.

7. Ритмика и вокал для малышей «Веселые нотки»

Программа по ритмике и вокалу, предназначенная для малышей 4-5 лет, способствует развитию музыкального слуха и чувства ритма, улучшает память, развивает и улучшает дыхательную функцию, развивает творческие способности детей.

8. «Основы шахматной игры»

Программа направлена на развитие целеустремленной личности ребенка, способной к логическому и аналитическому мышлению, а также обладающей такими качествами, как целеустремленность и настойчивость в достижении цели, через овладение общеразвивающими и спортивными навыками шахматной игры. Программа включает в себя ознакомление с историей шахмат, обучение правилам игры, интеллектуальное развитие и привитие навыка самодисциплины.

9. «Зажигательный Болливуд»

Программа для взрослых направлена на заряд ярких эмоций и впечатлений, отдых от повседневных нагрузок, как физических так и эмоциональных. Развитие пластики, грации, женственности, актерского мастерства в танце. Программа включает в себя знакомство с историей индийского танца, в частности Болливуда, обучение базовым движениям индийского танца, изучение жестов для рук, работу с мимикой лица в танце, работу над гибкостью тела, пластикой, устойчивостью и равновесием, изучение танцевальных номеров.

Директор
МБУДО «ЦДТ Танкодром»

Д.Т.Изотова

